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第２５回あわら市議会臨時会議事日程 

 
 

第 １ 日 

平成１９年１０月１９日（月） 

午前９時３０分 開議 

 

１．開会の宣告 

１．市長招集あいさつ 

１．開議の宣告 

１．諸般の報告 

 

 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議案第８０号 あわら市副市長の選任について 

 

 

 

１．閉議の宣告 

１．議長閉会あいさつ 

１．市長閉会あいさつ 

１．閉会の宣告 
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◎議長開会宣告 

○議長（山川 豊君） ただ今から、第２５回あわら市議会臨時会を開会いたします。 

（午前 9時 30 分） 

 

◎市長招集挨拶 

○議長（山川 豊君） 開会にあたり、市長より招集のご挨拶がございます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 第２５回、あわら市議会臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を

申し上げます。 

１０月に入り、ようやくめっきりと涼しくなりましたが、議員各位にはご健勝にて

お過ごしの事と、心よりお慶びを申し上げます。 

９月議会以降、市民体育祭、あるいは健康長寿祭等々、市の大きな行事が続いてお

りましたけれども、いずれも成功裏に終っております。 

それぞれの会には、議員各位も大勢ご出席いただきまして、花を添えていただきま

した事を御礼を申し上げます。 

さてご案内の通り、本臨時会におきましては、副市長の同意に関するもの一議案を

お願いするものであります。議案の内容につきましては、後ほどご説明を申し上げま

すが、何卒慎重なご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上げ

まして、招集のご挨拶とさせていただきます。 

 

 

◎開議の宣告 

○議長（山川 豊君） 本日の出席議員数は、２０名であります。 

杉田 剛君は遅刻の届出が出ております。 

よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本会議を開きます。 

○議長（山川 豊君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 

 

 

◎諸般の報告 

○議長（山川 豊君） 諸般の報告を事務局長より行います。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 事務局長。 
〇局長（圓道信雄君） 諸般の報告をいたします。 
９月５日招集の第２４回定例会において議決されました諸議案につきましては、９

月２１日付けで市長宛てに会議結果の報告を行っております。 
次に、本臨時会の付議事件は、市長提出議案１件であります。 
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本臨時会の説明出席者は市長以下１１名であります。 
尚、石田市民福祉部理事より、欠席の届けがでております。 
以上でございます。 

 

 

◎会議録署名議員の指定 

○議長（山川 豊君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、１３番、牧田孝男君、

１４番、卯目ひろみ君の両名を指名します。 

 

 

◎会期の決定 

○議長（山川 豊君） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。 

これに異議ありませんか。 

(｢異議なし｣と呼ぶ者あり) 

○議長（山川 豊君） 異議なしと認めます。 
したがって、本臨時会の会期は、本日１日限りとすることに決定しました。 

 

 

◎議案第８０号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 

○議長（山川 豊君） 日程第３、議案第８０号、あわら市副市長の選任についてを議

題とします。 

○議長（山川 豊君） 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 市長、橋本達也君 

○市長（橋本達也君） ただ今上程されました議案第８０号、あわら市副市長の選任い

ついての提案理由の説明を申し上げます。 

本案は前副市長の坪田雅一氏が、本年４月２４日で辞職をされたため、同氏の後任

として北島善雄氏を副市長に選任いたしたいので提出をするものであります。 

北島氏は昭和３８年に福井農林高等学校を卒業された後、セキサン工業株式会社に

入社、昭和４０年には旧金津町に採用されております。 

この間、通信教育によりまして、法政大学法学部をご卒業になり、学士を取得され

ている努力家でもございます。その後、平成１６年３月に退職されるまで、３９年間

に渡り、行政事務に携わってこられました。 

氏は人格、識見共に副市長に適任であると思われますので、ご同意いただきますよ

う、お願いを申し上げます。 



 

 5 

○議長（山川 豊君） 本案に対する質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（｢なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 質疑なしと認めます。 

○議長（山川 豊君） ただ今、議題となっております議案第８０号につきましては、

会議規則第３７条第２条の規定により、委員会付託を省略し、直ちに採決したいと存

知ますが、ご異議ありませんか。 

（｢異議なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 異議なしと認めます。 

○議長（山川 豊君） これより討論に入ります。 

 (｢討論なし｣と呼ぶ者あり) 

○議長(山川 豊君) 討論なしと認めます。 

○議長(山川 豊君) これより、議案第８０号、あわら市副市長の選任ついてを採決し

ます。 

本案を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（賛成者起立） 

○議長（山川 豊君） 起立全員です。 

したがって、議案第８０号、あわら市副市長の選任ついては、原案のとおり同意す

ることに決定しました。 

○議長（山川 豊君） ただ今、同意を得られました、北島善雄君から発言を求められ

ておりますので、これを許可します。 

○副市長（北島善雄君） ただ今、ご紹介をいただきました北島でございます。 

お許しをいただきまして、一言御礼を申し上げたいと思います。 

ただ今、橋本市長さんから、不肖私を栄えあるあわら市の副市長にというご推挙を

いただき、そしてまた議会の皆さん方には、全会一致でこれをご承認いただきました

事は、私に取りまして大変光栄でございまして、本当にありがたく、厚く御礼を申し

上げます。 

現在、あわら市におきましては、多数なる行政課題が山積いたしております。この

ような大切な時期に、私のような何の力もない者が、このような大役を仰せつかりま

して、お引き受けする事がいいのかどうかというような事で、危惧をいたしておりま

す。 

しかしながら、ただ今議会の皆さん方の温かいお気持ち、全会一致というような結

果をいただきまして、それを糧に微力ではございますけども、あわら市の発展のため

に、全力を尽くしていきたいと思っております。 

どうか今後とも、ご指導、ご鞭撻、ご協力のほど、心からお願いを申し上げまして、

簡単ではございますけれども、一言ご挨拶とさせていただきます。 

よろしくお願いします。 
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◎閉議の宣言 

○議長（山川 豊君） 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて、会議を閉じます。 

 

 

◎議長閉会挨拶 

○議長（山川 豊君） 閉会にあたり、一言ご挨拶をさせていただきたいと思います。 

臨時会の招集という事で、この秋たけなわ、非常に素晴らしい気象のもとでのいろ

いろな件で、皆さん、大変職務、あるいはお仕事にご苦労であったと思いますけれど

も、その中、まげてご出席いただき、いろいろな件で妥当な決議をいただき、誠にあ

りがとうございます。 

あわら市は今からが正念場でございますので、いろいろな案件を妥当な決議で仕上

げながら、いいまちづくりの為に、我々議員一同、一致団結、結束してあわら市の建

設の為にがんばっていただきたいと、このように思います。 

そして今から寒くなります。そしていろいろ議会の活動も山積しております。いろ

いろな面でより活躍をお願いしながら、今日のご挨拶にさせていただきたいと思いま

す。 

本当に、本日はご苦労様でございました。ありがとうございました。 

 

 

◎市長閉会挨拶 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（山川 豊君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 閉会にあたりましてご挨拶を申し上げます。 

まず本日の臨時議会の開催につきましては、議会日程が大変立て込んでいる中、議

長をはじめ、議員各位のご協力におきまして開催できました事をまず御礼を申し上げ

たいと存じます。 

それから今ほどの、北島善雄氏の副市長選任にあたりましては、全議員の皆様のご

同意を賜りました事、心から御礼を申し上げます。 

北島氏は金津町職員の時から、財政、あるいは総務に長く携わっておられましたし、

また議会事務局での勤務も長かったとお聞きをいたしております。 

私自信、議員の経験は長くさせていただいておりますけれども、行政につきまして

はまだまだ駆け出しでございますので、副市長のいろいろな協力を得ながら、円満な

行政運営ができますように、これからも議会の皆様方といろいろとご協議しながら前

へ進めてまいりたいと思っておりますので、どうか副市長につきましても議員の皆様

方のご指導を今後とも賜りますように、お願いを申し上げまして、御礼の挨拶とさせ

ていただきます。 
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本日は誠にありがとうございました。 

 

 

◎閉会の宣告 

○議長（山川 豊君） これをもちまして、第２５回、あわら市議会臨時会を閉会いた

します。 

（午前 9時 43 分） 

 

 

地方自治法第１２３条の規定により署名する 

 

平成１９年   月   日 

議  長 

 

署名議員 

 

署名議員 


